OCHOBEH MNMPOEKT

3A YPBAHA ONPEMA 3A EKO-KAMN U NAPK HA ABAHTYPU 3A AELA

1. 0nwT Aen

LlennoT 06jeKT e coctaBeH o edeH rnaBeH 0b6jeKT Kaae ce HaoraaT MallKu U XKEHCKU
CaHUTAPTMMK, YyBaPHULLA, MAaPKET U OTBOPEHA NIETHA KYjHa M OCYM KYKUYKK 3a CMIMEHE, CEKOj Of,
HMB Ce HamnojyBa NPeKy COMCTBEHA pa3BOAHa Tabsa, CMeCTeHa COrNacHO MOXKHOCTUTE BO
objekToT. PazBoagHuTe Tabna ce NnoBp3aHU co MepHo pa3soaeH opmap (MPO) Koj e noctaBeH BO
HenocpeaHa 611M3MHa Ha raBHUOT 06jeKT.

2. HAMOJYBAE CO ENIEKTPUYA EHEPETUIA

MOCTOjHOTO HanojyBatbe CO €NeKTPMYHA eHepruja e og, NocTojHaTa AUCTPMOBYTMBHA
TpadocTaHMLA Koja ce Haofa BO HenocnegHa 6/11M3nHa, BO KpYroT Ha 06jeKToT.

Mopaan HenocpegHaTa 64M3MHA M ManaTa ONTOBAapeHOCT Ha TpadocTaHMLaTa He e
notpebHa NpomeHa Ha NOCTOjHNOT ETP nopasu 3ronemyBatbe Ha MOKHOCT.

HanojyBarbeTo Ha rnaBHMOT 6jeKT Ke ce u3Bede co 3acebeH Kabnoscku ussog og KMo,
co kaben og Tunot NYM 5x6 mm?, go pa3sogHaTa Tabna Bo 06jekToT —RT-1.

HanojHuoT Boa Tpeba aa ce nsseae Kako KabnoBCKM BOA NOOXKEH BO 3eMjeH POB NN
BO KabnoBcKa KaHanu3aumja cnopes AetanuTe AaZleHU BO NPWUIOT Ha OBOj NPOEKT, OAHOCHO BO
passog tmn B2.
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3. TEXHWYKU NPECMETKH

3.1 NMpecmeTKN Ha eHepreTCKu Kabam u 3alITUTHU ypeau

Mo M360p Ha HUCKOHAMOHCKN eHePreTCKN MU MHCTANALNCKK Kaben ce
noapasbupa ogpenysatbe Ha TUMNOT U NPECEKOT Ha UCTUOT. M360opoT ce basmpa Ha
no3HaBarbe Ha CefHUTe NOAATOLM:

1. NapameTpn Ha NOTPOLIYBAYOT KOj Tpeba Aa ce HanojyBa: MaKCMManHa
MOKHOCT, HOMWHaNEH HanoH, GaKToOp Ha MOKHOCT COS(, KoedULMEHT Ha
nosie3Ho AejCTBO N UTH.

2. I3BOp Ha Hanojyeakwe U oa4anevyeHoCT Ha NOTPOLUYBAYOT Of U3BOPOT Ha
HanojyeBakbeTo.

3. YcnoBu Ha cmecTyBakbe Ha KabenoT: HaZBOpeLIHW BAKjaHWja, NPUCYCTBO HA
OPYrv CTPYjHU KOJIa UTH.
Tunot Ha kabenoT ce ogpenyBa BP3 OCHOBA Ha NOAATOKOT 3.

MpeceKkoT Ha KabenoT ce ogpeayBa BpP3 OCHOBA Ha nogaTtouuTte 1, 2 n 3 1 Toa cnopen,
cnegHUTe KPUTEPUYMM:

- AONYLITEHO CTPYjHO ONTOBapyBakbe

- gonywTeH naa Ha HanoHOT.

3.1.1 3awTuTa 04 NPEeKyMepHU CTpyun

KoopauHaumja Ha NnpecekoT Ha KabauTe 1 3aWITUTHUTE ypeam ce OCTBapyBa
npeky cnefHuTe A,Ba YCI0BMU:

< <
I, <1,<1,

1,<15 I,

Kage:

I\ - makcumanHa noroHcka cTpyja 3a Koja € MpPOeKTMPAHO CTPYjHOTO KOJO

(BpBHa CTpyja Ha rpyna noTpoLlyBayn)

|z' [03B0OJIeHA CTPYyja Ha ONTOoBapyBakbe Ha KabenoT (oapeneHa Bo 3aBUCHOCT
0/, YCNOBUTE Ha NOCTaBYBak€e Ha Kabenot cnopep ctagHapaot JYC N.B4. 752),
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|,,- HOMMHanHa cTpyja Ha 3aWTUTHWOT ypea (UM HOMMHaNHaTa cTpyja Ha

TONIMB BMETOK Ha OCUrypyBas, CTpyja Ha Haro4yBake Ha COOABETHUTE ypeaun
KaKo Ha np. BUmeTanHo pene, TEpPMUYKM YEH 3a 3alUTUTHA CKNOMNKa U CA. ),

I5- cTpyja Koja obesbeayBa CUIypHO aKTUBMpPAtbe Ha 3aLITUTHUOT ypea, (
I,=1,45-1, ).

3eMajkM ja BO npeaBua BpPeAHOCTA Ha €KBMBaJIeHTHaTa eAHOBpPeMeHa
MOKHOCT Koja ce pobuBa KaKo NPOM3BOAOT Of, E€KBUBANEHTHUOT GaAKTOp Ha
efHoBpeMeHOCT Ng, WM 36MPOT 04 NoeauHUTe efHOBpPeMeHM (GaKTopu Ha cekoe
CTPYjHO KONO, Ce AMMEH3UOHMPAAT HAMOjHMOT Kaben n ocurypaymTe BO KOHTPOHO
NpUKAy4YHUOT opmap — KIMO.

EqHoBpemeHa cTpyja Koja e noTpebHa 3a Hanojysarbe Ha RT-1 nsHecysa 20,81 A,
OAHOCHO eAHOBpPEeMeHa MOKHOCT noTpebHa 3a HanojyBarbe Ha 06jeKTOT M3HecyBa
11,52 kWw.

3a pa3sogHa Tabna 1 (RT- 1) umame:

P;=25,2 kW
ke =0,6
P.=15,12 kW
U,=380V

o4, Kage ce 4obuBa CTpyjaTa Koja Teye HWU3 HamnojHUTe Kaban, 04HOCHO
le=27,32 A.

3a HanoeH Kaben, nusbupame Kaben og tTmunot NYM 5x6 mm? v TMn Ha passog B2.

MpBMOT KpuTepuym Ha M360p Ha 3aWTMUTA Ce MCMNOJHYBa CO M36OPOT Ha
HOMWHANHA CTPYyja Ha HOXeCTuTe ocurypysaum og 32 A, Npu WTO EHEepPreTcKMoTr
Kaben NYM 5x6 mmz, 32 KAPaKTEPUCTUYHMOT CAy4aj 33 4a[EHOTO CTPYjHO KOJO,
TpajHO HOCKM CTpyja CcO BpepHOCT oa 58 A, KOja KOpervpaHa 3a TemnepaTtypHUoT
KoedUuMeHT 1 KoednUMeHTOT 3a BPojoT Ha NapanesiHO NOJIOXKEHU Kaban usHecyea
51,62 A.

27,32 A<32A<58A
I, = fi+f+ 58 = 51,62 A
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Kajge WTo:

f1 e Temn. KoedpuumeHT, Koj 3a Temnepatypa og 30° C usHecysa
0,89

f> e KoeduuMeHT Koj 3aBUcK of, BPOjOT Ha NAPANENTHO MONONKEHU
Kabau 1 BO 0BOj cnyyaj 3a n = 1 Kabau, usHecysa 1.

58 A e TpajHO NofoCcKBa CTPyja 3a NoBeKexuneH Kaben oa 6akap
CO HanpeyeH npecek o4 6 mm’ U MHCTaNaLUCKK passog, Tvn B2.

BTopuoT KpuTepMym 3a 1360p Ha 3aWTUTA BO C/y4auTe Kora ce ynotpebysaaT
aBTOMAaTCKM MHCTaNaUMCKN MPEKUHYBauYMN Ke buae UCNonHeT, SOKOMKY € UCMONHETO
CNegHOBO HEPABEHCTBO:

I,=1,45+1,=1,45+27,32< 1,5+ 32
[;=39,61 A<48A

Kage wto: 1,45 e KoeduumeHT KOj ja peduHMpa CTpyjaTa Ha CUTYPHO
aKTUBMpPatbe Ha 3alITUTHUOT ypes,

1,5 e KoedUUMEHT Koja ja AeduHMpa cTpyjaTa Ha [03BOJIEHO
HaZoNTOBapyBake Ha KabenoT 3a BpemeTpaere og 1 h.

Oa npecmeTkuTe ce reaa AekKka cnopea M36paHMTe npeceun U Ha4MH Ha NOJI0XKYyBabE

Ha KabauTe ocurypyBaumTe CO TOMAMB BMETOK 04, 32 A KOPEKTHO ro WTUTAT HanojHMUOT
Kaben.
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3.1.2 flo3BOsIEH Nag, HA HanoH

Bo cnyyaj Kora enekTpMYHMOT MOTpolyBay, T.e. OBjeKTOT ce HanojyBa of,
COMCTBEH HWCKOHANOHCKM WM3BO4 o4 oapeaeHa 10/0,4 kV — TpadocTtaHumua,
[l03BONIEHMOT Naj Ha HanoH nomery TOYKaTa Ha HanojyBatbe Ha eNeKTpuYHaTa
MHCTaNaumja 1 Koja 1 ga buno apyra HanojHa Touka He cmee Aa buge noronem oA

— 5%, 3a cTpyjHO KO0 HA OCBETNEHMETO

— 8 %, 3a CTPYjHOTO KONO Ha ApyruTe NOTpOLIYyBaymn

3a cnyyaj Kora nak enekKTPUYHUOT MOTPOLIYBAY He ce HamnojyBa of, COMCTBEH
HWUCKOHANOHCKM n3BoA o4 oapeneHa 10/0,4 kV - Ha TpadocTaHuLa, AO3BONEHUOT Naj,
Ha HanoH MOMerfy TOYKATa HA HaMojyBatbe Ha eneKkTpMYHaTa MHCTasNauMja U Koja u ga
6110 Apyra HamnojHa ToYKa He cmee aa buae norosem of,

— 3 %, 3a CTPYjHO KOJ1I0 HA OCBET/IEHMETO

— 5%, 3a CTPYjHO KONO Ha A4pyrute NOTPOLLYBaYM

OBMe MagoBM Ha HaMoOH Ce OAHecyBaaT Ha MOTPOLyBayuM Kou paboTtaT BO
CTaLMOHAPEH PeXuM. 3a NPeoaHUTE PEeXMMM, KaKo LITO e NylTakeTo Bo paboTa Ha
€NeKTPMUYHUTE MOTOpPWU, NoTpebHo e Aa ce obenbean HaMoH KOj Ke 0BO3MOXM A0BOJIEH
3a[lBMXKYBAYKM MOMEHT Ha eNeKTpUYHMOT MmoTtop. OBue bGapartba ™ gedpuHUpa
NPoOu3BOAMTENOT Ha ONpPemMarTa.

MafoT Ha HAaMoOHOT ce NpecMeTyBa Cropes CNeaHNOT U3pas:

> Pl

AU%=—"——
ks
Kage:
AU% nag Ha HanoH (%)
P - mokHocT H3 pennuuara i (kW),
l; - nonkuHa Ha genHmuarta i (m),
k — KoedWUMEHT KOj 3aBWCM Of, HOMMHANHMOT HaMoH M crneuuduyHaTa

NPOBOAHOCT HAa MaTepjanoT o4, KOj ce HanpaBeHU NpoBoAHUUMTE. Bo gageHuTte
cnyyau, 3a b6akapeH npoBogHuK k=11 3a egHodasHM noTpowysBaun u k=66 3a
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TpudasHM noTpolyBayun, AodeKa 3a aNyMUHUYMCKM MPOBOAHULMK, MUCTUTE
koepunumeHTn ce k=6,7 n k=40 cooaseTHO.

S — npecek Ha NPoOBOAHMOT Kaben (mm?).

MagoT A0 HajoaananeyYeHoTo CTPyjHO Koo 3a RT-1 Ha ocBenTyBarbeTo Ke buae
Au = %, oqHOCHO

AU% =1,5%+ 8,6%30/66%6 =1,5+0,65=2,15%

Op, nobueHnTe pesynTaTi, ce KOHCTaTUPa AeKa NagoT Ha HanoH go KN OpmapoTt
M A0 HajoananevyeHoTOo CTPYjHO KOJIO € BO FPaHuMuUuUTE Ha A03BONIEHMOT OAHOCHO AUmay =
2,15 % < Augo,v= 5 %, 3a HanojyBatbe 6e3 cONCcTBEH HUKOHAMOHCKM U3BOA OA oApeaeHa
10/0,4 kV —Ha TpadocTaHuua.
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